

## НА ЗАЩИТУ ОТЕЧЕСТВА

Сегодня мы все внимательно следим за событиями, происходящими на южных рубежах России. Неважно, есть ли среди участников специальной военной операции наши родные и близкие. Вместе молимся за всех воинов правды и чести.

И с каждым днем лишь укрепляется стремление отстаивать интересы своей Родины. Отстоять и защитить ее, соотечественников от неофашистов и нацистской идеологии.

"Пусть это нелегко, но без этого не обойтись! - говорят наши ребята. - Отстоять Родину - это дело чести и совести".

Наши герои-зубовополянцы отправились защищать Отечество. Настрой у всех боевой и решительный. В принятом ими решении не было ни малейшего сомнения. Вместе с родителями, женами, родными и близкими проводили ребят глава Зубово-Полянского муниципального района В.А.Поршин, военный комиссар Зубово-Полянского и Торбеевского районов Н.А.Шлыков, председатель районного Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов

## ами! Да поможет вам Бог!



*Своих не бросаем! Тем более в ратном деле защиты своей Отчизны,- говорит молодой парень-доброволец из Умта.*

- Спасибо, дорогие наши, что идете поддержать наших земляков. Мы ждем вас и верим в нашу общую победу, - говорили провожающие.

## ЮБИЛЕЙНАЯ ДАТА

## Плет

Зубово-Полянскому районному обществу ветеранов войны и труда, Вооруженных сил, региона, района, правоохранительных органов исполнилось 35 лет. Свою юбилейную дату общества Поршин поздравил районов отмечает достаточно действенным событием и расширением, твердо стоящей на защите района. Н.Ф.Пьянгин и правоохранительных органов, способной защищать общественные законные права и интересы. По этому случаю и состоялось юбилейное торжественное мероприятие.



Вечером ветераны принимали почетные грамоты и знаки. Каждый из них получил ан-

## ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

## Когда деревья станут большими

Члены Вышинского школьного лесничества «Зеленая школа» совместно с директором ГКУ РМ «Зубовское территориальное лесничество» Самкиным И.А. и сотрудники Вышинского лесничества в октябре провели посадку сеянцев закрытой корневой системы хвойных культур туя. Данное мероприятие было проведено в рамках акции «Сад Победы», которое явилось продолжением весеннего этапа данной акции.

Ребята не первый год принимают участие в аналогичных акциях. Весной на территории школы высажена аллея можжевельника. Растет и радует глаз аллея из лиственницы, которая была посажена в 2012 году и в дальнейшем была переименована в аллею Памяти в честь бывшего директора школы Калинина Петра Степановича. В 2015 году школьниками на территории школы была заложена сосновая аллея в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Члены школьного лесничества также принимают участие в акции «Чистый берег», изготавливают кормушки для птиц, по возможности, совместно с лесниками, принимают участие в посадке леса.

Мы благодарим ГКУ РМ «Зубовское территориальное лесничество» за предоставленный посадочный материал и надеемся, что посаженные деревья будут долго радовать учащихся и жителей села Выша.

Л.Б.ТЕРЕЗАНОВА, руководитель Вышинского школьного лесничества.